
Matematične zavozlanke  s števili do 100   

Besedilnih nalog ni potrebno prepisovati v zvezek. Označi nalogo, napiši račun in odgovor. 

 

1. Pujsa Pepa je naredila 34 počepov, njen bratec Jure pa 6. 

Koliko počepov sta neredila oba skupaj? 

________________________________________________________________ 

2. Na gozdni jasi se je paslo 23 srn. Čez nekaj časa se je pridružilo še 5 srn. 

Koliko srn se pase na jasi? 

______________________________________________________________________  

3. V sadovnjaku so pobrali 41 zabojev jabolk in 4 zaboje sliv. 

Koliko zabojev sadja so pobrali? 

_________________________________________________________________  

4. Na avtobusu je bilo 28 otrok. Na naslednji postaji sta vstopila še 2 otroka. 

Koliko otrok je na avtobusu? 

DANES REŠI DO TUKAJ.   

5. Na parkirišču v Starem trgu je bilo 26 avtomobilov  in 3 motorji. 

Koliko je bilo vseh vozil na parkirišču? 

_________________________________________________________________  

6. Mimi ima v svoji sobi 21 medvedkov, njen brat Svit pa 6 avtomobilčkov. 

Koliko igrač imata oba skupaj? 

_________________________________________________________________  

7. Tomi je letos prebral 9 knjig, njegova sošolka Majda pa že 41 knjig. 

Koliko knjig sta prebrala oba skupaj? 

_________________________________________________________________  

8. Maja je ta teden rešila 73 računov, Niko pa le 6 računov. 

Koliko računov sta rešila oba? 

KONČAJ. NADALJUJ JUTRI.  



 

9. Prepiši in napiši manjkajoča števila 

40, 42, 44, ____, ____, ____, ____, ____, ____, ____, ____, ____, 64 

 

85, 80, 75, ____, ____, ____, ____, 50, ____, ____, ____, ____, 25 

 

 

10. Prepiši in nato uredi števila po velikosti. Začni z največjim.                    
                                    

       
64, 15, 96, 44, 26   ________________ 
 
37, 82, 60, 99, 51   ________________ 

 

11. Seštej. Račune prepiši v zvezek in izračunaj. 

 

94 + 5 =                    64 + 4 = 

22 + 4 =                    53 + 7 = 

41 + 9 =                    96 + 3 = 

3 + 73 =                   78 + 2 = 

 

12. Zapiši, koliko D in E ima število. Število nariši in zapiši z besedo. 

 

99 = 9 D  9 E         I I I I I I I I I  :::::         devetindevetdeset 

 

74 = ___D ___E                                         ____________________________ 

 

56 = ___D ___E                                        _____________________________ 

 

65 = ___D ___E                                        _____________________________ 

 



 

 


